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În data de 4 februarie 2011, în sala Enescu a Hotelului Ibis Gara de Nord din 

Bucureşti, a avut loc întâlnirea comună a reŃelelor de consultanŃă din regiunile Bucureşti-

Ilfov, Nord-Est şi Nord-Vest. 

 Cele trei reŃele de consultanŃă au fost create în cadrul proiectului NETIMM - 

„Crearea de reŃele de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităŃii şi 

adaptabilităŃii IMM-urilor din România”, cofinanŃat din Fondul Social European prin 

Programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La evenimentul desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM au participat 60 de invitaŃi, 

între care s-a remarcat prezenŃa preşedintelui CNIPMMR, prof. univ. dr. Ovidiu 

Nicolescu, cea a dlui Lucian MoŃiu, vicepreşedinte AMCOR, dar şi cea a 

reprezentanŃilor GAB München, partener CNIPMMR în proiectul NETIMM. Întâlnirea a 

reunit 22 de firme de consultanŃă din regiunea Bucureşti-Ilfov, 11 firme din regiunea Nord-

Est şi 11 din regiunea Nord-Vest.  

Întâlnirea s-a constituit atât într-un moment de bilanŃ şi de stabilire a 

perspectivelor pentru reŃelele de consultanŃă, la mai bine de un an de când se organizează 

întâlnirile în cadrul reŃelelor NETIMM, cât şi într-o ocazie, pentru fiecare membru al reŃelelor 

în parte, de a se întâlni, pentru prima dată, cu membrii din celelalte reŃele de consultanŃă din 

Ńară.  

ParticipanŃii au avut ocazia de a face schimb de experienŃă, de bune practici,  de 

a se autoperfecŃiona prin cunoaşterea competitorilor, de a descoperi noi oportunităŃi 

de afaceri, dar şi de a discuta cu reprezentanŃii GAB München despre statutul meseriei de 

consultant în Germania.  

În cadrul întâlnirii comune a reŃelelor de consultanŃă NETIMM, s-a evidenŃiat o dată în 

plus faptul că orice idee constructivă are mai multe şanse să fie pusă în aplicare dacă există 

mai mulŃi susŃinători iar vocea unui grup se aude mai tare decât vocea unuia singur.  

 

 

Ioana Antonescu 

Coordonator reŃea consultanŃă Bucureşti-Ilfov – NETIMM 

CNIPMMR 

ioana.antonescu@smeprojects.ro 


